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                 RAZRED ZA LIKOVNE UMJETNOSTI  
            Znanstveno vijeće za turizam i prostor 

 
   FILOZOFSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU  
                               Odsjek za sociologiju 

organiziraju i pozivaju Vas na predstavljanje 

Zbornika radova sa znanstvenog kolokvija održanog 20. veljače 2023.   
na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 

 OTOČNOST U SUVREMENOM DRUŠTVENOM KONTEKSTU  
– POGLED U BUDUĆNOST  

u srijedu, 23. travnja 2025. s početkom u 12.00 sati 

 u dvorani Knjižnice HAZU, Strossmayerov trg 14, Zagreb 

 
Pozdravna riječ 

akademik  VELIMIR NEIDHARDT, predsjednik HAZU 
 

Zbornik će predstaviti: 

akademik NIKOLA BAŠIĆ, predsjednik Znanstvenog vijeća za turizam i prostor HAZU 

izv. prof. dr. sc. JANA VUKIĆ, članica Vijeća, Odsjek za sociologiju FF SuZ 

prof. emeritus NENAD STARC 

prof. emeritus MILJENKO JURKOVIĆ, u ime urednika 

Zbornik radova Otočnost u suvremenom društvenom kontekstu – pogled u budućnost 
rezultat je istoimenog znanstvenog kolokvija održanog u veljači 2023. godine na 
Filozofskom fakultetu Sveučilištu u Zagrebu, u organizaciji Znanstvenog vijeća za turizam 
i prostor HAZU i Odsjeka za sociologiju Filozofskog fakulteta. Kolokvij je okupio 26 
znanstvenika i znanstvenica iz različitih znanstvenih područja oko teme otoka, njihovih 
specifičnosti i važnosti njihova znanstvenog istraživanja.  
Zbornik radova nastao je kao sinteza izlaganja i rasprava održanih tijekom znanstvenog 
kolokvija te predstavlja začetak integralnog znanstvenog doprinosa rješavanju 
znanstvenih, socijalnih, gospodarskih, kulturnih i razvojnih izazova otoka i otočnosti, 
strateški važnih za Republiku Hrvatsku - nastao je kao poticaj budućem istraživanju i 
stvaranju inovacija na kojima se može temeljiti održivi razvoj otoka. Svi objavljeni radovi 
donose ne samo stanje stvari, već su okrenuti onome što bi se trebalo učiniti za dobrobit 
otoka. Stoga je zbornik iskorak prema sveobuhvatnom istraživanju, ali i javnoj raspravi o 
temi otoka i njihovoj budućnosti u Hrvatskoj i šire. 

Radujemo se Vašem dolasku! 


